

# 3名外援将从春训第一阶段开始跟队训练 津门虎成为转会热门俱乐部

**新报讯【记者 赵睿】**天津津门虎确定本月19日收队后,3名外援与球队会合的时间也提上日程,他们从春训第一阶段开始跟队训练,对于打好体能基础非常重要。

与津门虎还有一年合同的梅里达、贝里奇和罗萨已经在研究来华行程,他们也和本土球员一样飞往海口报到。虽然3名外援在假期内保持着身体训练,但和正式的打体能基础存在天壤之别。不仅是贝里奇,梅里达上赛季的体能状况也不是特别理想,参加完整的赛季准备期,对于他们全赛季的表

现具有决定性作用。安杜哈尔与津门虎的续约仍无新消息,好在教练组有多种准备。

随着转会窗口开启日期的临近,网上关于转会的消息多了起来。昨天有消息称,津门虎的内援引进计划里,已经解散的武汉长江队的明天、长春亚泰的韩鹏飞及旧部郭皓均在列。明天28岁,右后卫,曾入选国家队征战过40强赛;韩鹏飞30岁,中后卫,曾留洋葡萄牙;郭皓30岁,踢后腰,2021赛季转会沧州雄狮,他和王秋明曾经是天津足球的“中场双星”。从年龄上看,他们都处在职业生涯黄金期,也确实

是津门虎需要补强的位置,不过,在没有最终签约之前,也只能说“一切皆有可能”。

与津门虎引援发生传闻的还有上赛季租借来的队员,以及个别曾在天津踢过球的队员,连上海申花的梯队队员也扯上了关系,津门虎成为转会“冬窗”的热门俱乐部。自2021年成立以来,津门虎一直稳扎稳打,量入为出,是中超比较稳定的俱乐部之一,想来“安静踢两年”的队员还真不少。上赛季津门虎引援达到20人之多,本赛季有一部分队员不在计划之内,受关注是必然。

## 英超冠军争夺 曼城错失良机

**新报讯【记者 申炜】**英超的冠军争夺颇具戏剧性,前一天“领头羊”阿森纳输球,没想到曼城在昨天进行的英超第22轮比赛中0:1不敌热刺。本轮过后,曼城仍然落后少赛一场的阿森纳5分。

阿森纳输球,对于身后紧追不舍的曼城是很好的机会,不过面对热刺,曼城却踢得相当艰难。第15分钟,热刺凶狠的前场逼抢收到效果,凯恩禁区内生射破网。这也是凯恩在英超打入的第200粒进球,此前达到这一里程碑的只有阿兰·希勒与鲁尼。此外,凯恩凭借267个进球成为热刺队史第一射手。

这场比赛,曼城的头号射手哈兰德却彻底哑火,全场比赛甚至未能获得一次射门机会,禁区内也没有触球的数据。目前,哈兰德在英超联赛20场打入25球送出3次助攻,不过数据显示,他在对阵利物浦、切尔西、曼联、热刺这样强队时却表现低迷,这应该引起瓜迪奥拉的重视了。

从曼城的用人来看,也的确出现了一些问题,先是坎塞洛转会,本场比赛德布劳内没有首发登场,迪亚斯、拉波尔特、京多安也在替补席上。瓜迪奥拉赛后用“战术原因”解释了德布劳内没有首发的原因,不过他这样强调,“阿森纳队丢掉3分,对我们本是个好机会,但大家都知道在这个球场赢球有多难。我们现在的位置不配去想冠军,只能去想踢好下一场。”

对于曼城来说,接下来的考验会更大,因为欧冠淘汰赛即将开启,阿森纳目前只有欧联杯的考验了。2月16日,阿森纳将在联赛中直接与曼城对话,本赛季的冠军争夺是一目了然还是扑朔迷离,到时将见分晓。

## 天津渤海银行女排开始新赛季训练

**新报讯【记者 张璐璐】**结束了春节假期后,天津渤海银行女排于上周正式集结,开始了新一年的训练。由于队员们已经有两周的时间没有参加正规训练,所以天津女排近期的训练安排以恢复为主。

在2022-2023赛季全国女排超级联赛结束后,天津女排的姑娘们享受了一个将近两周的春节假期,她们有的选择回家探亲,有的则带着家人外出旅行。队员们开开心心地收假归队后,主教练王宝泉在

每堂训练课前都安排了团体游戏,增加热身训练的趣味性。“跑动的游戏比较多,这样大家可以从心态方面做一个调整。”王宝泉介绍。天津女排副攻手夏思佳说:“游戏的内容是我们自己想的,都是那种跟球有关的。”

随着新赛季的开启,天津女排的训练计划也进行了重新编排。教练组每天都给队员安排力量练习,目的是让大家尽快恢复体能、力量以及心肺功能。

作为联赛冠军,天津女排今年原计划参加的第1站比赛,是4月下旬在越南举行的亚俱杯赛,但由于队内很多主力球员赴国家队集训,或在海外打球,造成阵容严重不整,因此参加下半年的全国女排冠军赛成为全队的重点目标。“天津队现在大多数都是年轻队员,所以参加冠军赛对她们的锻炼价值更大。虽然目前还没有接到重启该项赛事的通知,但我们会时刻准备着,把自己的训练搞好。”王宝泉表示。

## 林孝俊首次代表中国队夺得世界杯冠军

**新报讯【记者 李蓓】**北京时间昨天凌晨,2022-2023赛季短道速滑世界杯德国德累斯顿站落下帷幕,中国队共获得2金1银1铜。最后一个比赛日的争夺,在男子500米A组决赛中,中国选手林孝俊发挥出色,以41秒329率先撞线,这是林孝俊代表中国队夺得的第一个世界冠军。随后,小林在5000米接力决赛中,和队友默契配合再夺一金。

在武大靖和任子威缺席世界杯之后,同样在冬奥会上夺得过金牌的归化运动员林孝俊,无疑在本站比赛中挑起了中国短道速滑男队的大梁。中国队在之前的比赛中遇到了很大的麻烦,但最后一个比赛日,中国队爆发了。首先是男子500米的比赛中,林孝俊与钟宇晨包揽了冠亚军,其中林孝俊拿到的是入籍中国后首个世界杯站的个人冠军。之后,中国男队彻底释放了自己的能量,随后的男子5000米比赛,由李文龙、林孝俊、刘冠逸和钟宇晨组成的中国队以6分51秒106再次拿下了冠军。

连拿两枚金牌,这也让林孝俊



中国选手林孝俊(右)赛后与队友钟宇晨拥抱庆祝。 新华社发

时隔1424天再次站在了领奖台的最高处。尤其是在男子500米决赛拿到自己代表中国队的首个单项冠军后,林孝俊更是在与教练队友拥抱时动情落泪。

此外,中国队获得女子3000

米接力第四名。女队的奖牌收获是张楚桐在1000米的比赛中拿下了一枚铜牌。至此,中国队以2金1银1铜收官德国站世界杯赛,这个成绩也是中国队在本赛季短道速滑世界杯的最好成绩。

## 中国网球军团多人世界排名创新高

**新报讯【记者 苏娅辉】**ATP和WTA昨天公布最新世界排名,中国军团多人刷新生涯新高。其中,吴易昺升至第97位,与张之臻同时进入前100行列,创中国男网历史。刚刚在华欣站女单夺冠的朱琳,排名升至第41位,成为中国“金花”第3人。

ATP排名中,吴易昺凭借在克利夫兰挑战赛获得亚军,排名上升15位来到第97名,职业生涯首进前100。加上排名第91位的张之臻,首次有两名中国大陆球员位居ATP男单世界排名前100之列。小将商竣程上升2位至第165名,创造生涯新高。

WTA排名中,朱琳在华欣站捧得个人职业生涯首个巡回赛女单冠军,世界排名上升13位至第41位,跻身前50行列,仅次于第23位的张帅和第29位的郑钦文。王曦雨排名第62位,王欣瑜第69位,中国金花有5人位列前100行列。

**每日新报** 分类广告

天津都市媒体  
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由  
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理  
**13302008816** 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,未纳,交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性,押金、保证金、报名费等费用均与本报无关! 征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

现场办公地址: 河西区大沽南路  
873号天津日报大厦每日新报  
刊登处(联通营业厅对面)

★天津市河西区朵朵小吃店遗失食品经营许可证副本,许可证编号 JY21200030104055,声明作废。

★王辉遗失个体工商户营业执照正本,注册号 120103600015469,声明作废。

★天津西青盛世医院,统一社会信用代码: 52120111MJ066392XW, 遗失了在中国建设银行股份有限公司大地十二城支行开立的基本存款账户的开户许可证,账号: 12050179570100000452, 声明作废。

★王瑛瑛遗失河西区绍兴道元兴新里 18门620-623公有住房 2015年版租赁合同,合同编号 04071640001804572, 声明作废。